

10.24

WEDNESDAY

啟示錄

16:1-21

第四個天使把他那一碗倒在太陽上面，使太陽可以用它的炎熱燒灼人。人被炎熱燒灼，就褻瀆那位有權支配這些災難的上帝。他們仍然不悔改，不願意頌讚上帝的偉大。第五個天使把他那一碗倒在獸的王座上。於是黑暗籠罩了獸的國度，人因痛苦而咬自己的舌頭。他們因所受的痛苦和身上所長的瘡而褻瀆天上的上帝，仍然不離棄他們邪惡的行為。（啟示錄16:8-11）

還是不悔改！

社會新聞中總會有不少令人痛心大罵的事，尤其是虐待兒童、謀害父母、亂倫這種消息。連自己親人或小孩都可以下毒手，這種人簡直沒有值得憐憫的餘地！看到這種新聞，大家都會在網路上留言洩憤，巴不得那些壞人趕快被狠狠懲罰一番。

而在約翰所見的異象裡，上主也狠狠懲罰著壞人，祂讓7個天使將7個「憤怒大碗公」倒在地上，對邪惡的國家施行審判與制裁，但是，「人被炎熱燒灼，就褻瀆那位有權支配這些災難的上帝。他們仍然不悔改，不願意頌讚上帝的偉大。」就算天搖地動了，國家傾盪了，感到痛苦了，飽嚙神的義憤，人也還是不悔改，甚至還加以褻瀆。

人類的執迷不悟是很可怕的，就算環境被汙染，戰爭被挑起，饑荒和疾病蔓延，歧視與對立四起，我們還是不斷做著上主不喜悅的事情，還會出言責怪、懷疑甚至咒罵上主，絲毫不知反省。今日這段經文提醒我們，警告和懲罰早已在眼前，再不悔改，最後就剩滅亡一途了。但願我們用先知的眼光來深切自省、扶持彼此、影響社會。



親愛的上主，求祢幫助我、憐憫我，
使我徹底悔改，將生命完全歸向你。也求
祢使用我，向人傳悔改的道、福音的真
理。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。